



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью своего малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, а равно с особой жестокостью, издевательствами или мучениями для потерпевшего), в отношении мужчины 1978 года рождения.

По данным следствия, подозреваемый вечером 22 июля 2019 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире одного из домов по улице 9-й Советской, в ходе конфликта на почве личных неприязненных отношений с силой толкнул свою несовершеннолетнюю дочь 2002 года рождения, на руках у которой находился ее малолетний брат 2011 года рождения, в результате мальчик упал, ударившись правой височной областью головы об элемент мебели и пол в комнате, после чего подозреваемый ударил последнего комнатной дверью в область спины.

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области мужчина был задержан. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Кроме того, в рамках расследования уголовного дела следователями будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению указанного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Июля 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1375779>